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Spoštovani gospod Župan, Jože Levstek. 
 
V Civilni iniciativi Za Slovenijo in svobodo smo januarja 2016 sprožili akcijo zapisa pravice do 
pitne vode v Ustavo Republike Slovenije. Jeseni letos se pričakuje, da bo Državni zbor Republike 
Slovenije sprejel dopolnitev Ustave in s tem zagotovil varovanje pitne vode in vodnih virov na 
najvišji ravni. 
 
Predlog novega 70.a člena, o katerem bo Državni zbor razpravljal in odločal je sledeč: 

 da ima vsakdo pravico do pitne vode 

 da so naravni vodni viri naravno vodno javno dobro v upravljanju države 

 da naravni vodni viri služijo prednostno in trajnostno oskrbi prebivalstva s pitno vodo in 
z vodo za oskrbo gospodinjstev in v tem delu niso tržno blago 

 da oskrbo prebivalstva s pitno vodo in z vodo za oskrbo gospodinjstev zagotavlja država 
preko neprofitne javne službe, tako da naravne vodne vire za ta namen izkorišča sama 
neposredno ali izkoriščanje prenese v neposredno upravljanje samoupravnim lokalnim 
skupnostim. 

 
Oskrba prebivalstva s pitno vodo je v pristojnosti vsake posamezne občine, ki to področje ureja 
s svojimi predpisi. Po našem mnenju je dolžnost in tudi odgovornost občine, da zagotovi 
vsakemu svojemu prebivalcu dostop do pitne vode.   
 
V Civilni iniciativi se zavedamo, da zaradi različnih razlogov občina ne more vsakomur zagotoviti 
dostop do pitne vode preko javnega vodovodnega omrežja. Tako se na razpršenih poselitvenih 
območjih oskrba prebivalstva rešuje z lastno oskrbo ali samooskrbo objekta s pitno vodo ter 
tudi z dostavo pitne vode v cisternah gasilcev. 
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Prepričani smo, da vaški vodovodi ali samooskrba objekta s pitno vodo rešuje investicijski 
problem občin, zagotoviti prebivalstvu dostop do pitne vode, na območjih z razpršeno gradnjo.  
 
Poseben primer pa je dovoz pitne vode v cisternah do posameznih gospodinjstev za njihove 
potrebe. Mnenja smo, da se cena tovrstne storitve ne sme razlikovati od cene, ki jo plačujejo 
občani, ki so priklopljeni na javni vodovod in imajo privilegij »neomejene« količine pitne vode 
skozi celo leto. 
 
Zato nas je presenetil dopis gospe Sabine Prijatelj iz vaše občine, da plačuje prevoz pitne vode 
za oskrbo njene družine. Uredbe o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih 
gospodarskih javnih služb določa, da je potrebno sprejeti elaborat o oblikovanju cene storitve 
oskrbe s pitno vodo. V ta elaborat pa se po našem mnenju lahko umesti tudi cena storitve 
dovoza pitne vode v cisternah, ki jo lahko subvencionira občina. 
 
Trdno smo prepričani, da cena oskrbe s pitno vodo, ki se vrši s prevozom pitne vode v cisternah, 
ne sme biti višja od cene storitve (vodarina), ki jo plačujejo občani priklopljeni na javni vodovod. 
Prevoz pitne vode s cisternami do posameznih gospodinjstev ni nadstandardna storitev. Gre za 
enako oskrbo s pitno vodo kot pri javnem omrežju s to razliko, da ker je investicijski strošek 
izgradnje vodovodnega omrežja previsok oziroma ekonomsko neupravičen, se storitev izvaja na 
drugačen način.  
 
V tem primeru predlagamo, da se za storitev dovoza pitne vode posameznim gospodinjstvom 
zaračuna enaka cena storitve (vodarina) oziroma na enak način kot se to zaračuna 
gospodinjstvom, ki so priključena na javni vodovod, seveda brez omrežnine, saj vodovodnega 
omrežja ni. Preostalo razliko pa subvencionira občinski proračun. 
 
Druga možnost pa je, da občina preko izvajalca javne službe gospodinjstvom, ki niso 
priklopljena na javni vodovod ali nimajo možnosti priklopa na vaški vodovod investira v 
izgradnjo samooskrbnega sistema s pitno vodo. 
 
Lep pozdrav, 
 

Za Upravni odbor CI ZSS 
Brane GOLUBOVIĆ 
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